



1 мая сестры милосердия Свято-Князь-Димитриевского прихода, по благословению [иер](#)
[ея Александра Флягина](#)
, посетили окормляемые лечебные учреждения: урологическое, хирургическое,
терапевтическое отделения горбольницы № 3, а также паллиативное отделение
(хоспис) и наркологию. В самый большой, самый важный православный праздник
Воскресения Христова сестры милосердия пришли к тем, кто находится в немощи и
трудной жизненной ситуации, чтобы разделить с ними Пасхальную радость, ибо
Христово Воскресение – это основание жизни, победившей смерть, порок и тление и
возвестить о том, что нет причин для отчаяния, уныния, страха у тех, кто любит Христа и
следует за Ним во всех обстоятельствах своего земного пути. Сестры милосердия пели
пасхальные тропари, раздавали болящим освященные куличи и яички. Многие пациенты
с радостью и благодарностью принимали поздравления и угощения.

